

Prázdninové akce CPDM pro děti a mládež v roce 2025

Jiří Muk a Vlastimil Kopeček, CPDM, o.p.s. Český Krumlov

Českokrumlovské Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. připravuje pro rok 2025 pro děti do 15 let dva příměstské letní tábory, dva pobytové táborové programy a pro mládež pak jeden mezinárodní pobytový program...

Prvním z pobytových programů (jako předzvěst letních prázdnin) bude čtyřdenní „jarní“ **Médiakemp**, který se uskuteční v termínu **od čtvrtka 24. do neděle 27. dubna 2025** na turistické základně DDM v Zátoni u Českého Krumlova. Program, který je určen mládeži ve věku 15 až 18 let, obsahuje řadu neformálně vzdělávacích aktivit, jejichž společným námětem jsou média. Mezi plánované programové aktivity budou zařazeny základy novinářiny, dílna tvůrčího psaní, práce s fotografií, workshop mediální gramotnosti, základy animovaného filmu a další.

Příměstské tábory, které časově spadají již do období letních školních prázdnin, patří k tradičním letním aktivitám CPDM pro děti od 8 do 15 let věku. V roce 2025 budeme pořádat **dva týdenní běhy** a to v termínech **od 7. do 11. července (LPT I)** a **od 14. do 18. července (LPT II)**. Děti se mohou těšit na hry, výtvarné dílny, exkurze, výlety, sjezd části řeky Vltavy na raftech a na další zajímavé volnočasové programy.

Po roční přestávce se letos opět vracíme k naší největší letní dětské pobytové akci, kterou je třináctidenní **letní tábor „Prázdniny v pohybu“**, jenž se uskuteční na stanové táborové základně Čeřín u Rožmitálu na Šumavě ve dnech **od 10. do 22. srpna 2025**. Tábor je určen až pro 40 dětí ve věku od 8 do 15 let. Programové okruhy tábora: celotáborová hra, tábornické a turistické dovednosti, přírodověda a poznávání života v přírodě, divadlo a hudba, výtvarné a řemeslné činnosti, sportovní aktivity a soutěže, historie a kultura regionu, praktické činnosti chodu tábora a mnohé další... Ubytování dětí je zajištěno ve stanech s podsadou. V areálu tábora jsou dále k dispozici: tee pee, velký vojenský stan, umývárna, WC, kuchyně, jídelna, travnatá hřiště na fotbal a volejbal...

Pět volných míst nabízíme českým účastníkům na mezinárodním mládežnickém projektu **„Přeshraniční spolupráce mládeže“**, který se uskuteční v **od soboty 23. do pátku 29. srpna 2025** na Chatě pod Kletí. Projekt je určen pro mladé lidi ve věku od 16 do 21 let. Společně s českými účastníky se jej budou účastnit mladí lidé ze Slovinska, Ukrajiny a Slovenska. Mezi plánované aktivity patří například základy animovaného filmu, workshop uměleckého kovářství, sportovní aktivity vč. raftového splutí části řeky Vltavy, národní večery, kulturní poznávací aktivity, exkurze a další programy. Pracovním jazykem je angličtina.

CPDM připravuje ještě jeden týdenní letní dětský **tábor na Chatě pod Kletí** v termínu **od 19. do 25. července 2025**, který je určen pro děti z města Větřní. Přihlašování dětí na tento tábor organizuje město Větřní.

Více informací naleznete na webových stránkách: www.cpdm.cz (sekce: LETNÍ AKCE CPDM v roce 2025).

